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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_629591.htm 1.下列各项属于资产

类账户记账规则的是（ ）。A．增加记贷方B．减少记借方C

．增加记借方D．期末无余额[答案]:C[解析]:资产类账户的记

账规则是增加记借方，减少记贷方，余额一般在借方。2.借

贷记账法的“借”表示（ ）。A．费用增加B．负债增加C．

所有者权益增加D．收入增加[答案]:A[解析]:借贷记账法的“

借”，表示资产（费用）的增加。3.“预提费用”账户的余

额一般在（ ）。A．无余额B．贷方C．借方D．借方或贷方[

答案]:B[解析]:预提费用的余额一般在贷方。4.某公司6月份计

算应发放职工工资15000元，其中：营业人员工资10000元，管

理人员工资5000元，其会计分录为（ ）。A．借：营业费

用10000 管理费用5000 贷：应付工资15000B．借：营业费

用15000 贷：应付工资15000C．借：管理费用15000 贷：银行

存款15000D．借：营业成本15000 贷：银行存款15000[答

案]:A[解析]:营业人员工资设置“营业费用”账户，管理人员

设置“管理费用”账户，增加记入借方，应发放工资设置“

应付工资”账户，增加记入贷方。5.用支票购买设备一

台50000元，其会计分录为（ ）。A．借：原材料50000 贷：

银行存款50000B．借：库存商品50000 贷：银行存款50000C．

借：固定资产50000 贷：银行存款50000D．借：制造成

本50000 贷：银行存款50000[答案]:C[解析]:机器设备应设置“

固定资产”账户增加记借方，支票支付银行存款减少，记贷

方。6.用现金1000元购买办公用品的会计分录为（ ）。A．借



：管理费用 贷：银行存款B．借：管理费用 贷：现金C．借

：生产成本 贷：银行存款D．借：制造成本 贷：现金[答

案]:B[解析]:管理费用的增加记借方，现金减少记贷方。7.有

关“实收资本”账户的说法错误的是（ ）。A．其属于所有

者权益的账户B．其借方登记按规定减少的资本C．其贷方登

记投资者投入的资本D．期末无余额[答案]:D[解析]:“实收资

本”账户期末有余额。8.某公司销售服装一批，价款20000元

，税率17%，价税合计23400元，收到转账支票，存入银行。

则会计分录正确的是（ ）。A．借：银行存款23400 贷：销售

收入23400B．借：银行存款20000 应交税金应交增值税（销项

税）3400 贷：主营业务收入23400C．借：银行存款23400 贷：

银行存款20000 应交税金应交增值税（销项税）3400D．借：

银行存款23400 贷：主营业务收入23400[答案]:C[解析]:销售货

物时意味着应交税金的增加，记入该账户贷方。9.某公司购

进服装一批，价款20000元，税率17%，价税合计23400元，用

支票支付，服装验收入库。则会计分录正确的是（ ）。A．

借：原材料23400 贷：银行存款23400B．借：库存商品20000 

应交税金应交增值税（进项税）3400 贷：银行存款23400C．

借：在途物资20000 应交税金应交增值税（进项税）3400 贷：

银行存款23400D．借：材料采购20000 应交税金应交增值税（

进项税）3400 贷：银行存款23400[答案]:B[解析]:验收入库设

置“库存商品”账户，在购进货物时支付税金表示应交税金

的减少，记入该账户借方。10.某公司购进服装一批，价

款20000元，税率17%，价税合计23400元，用支票支付，服装

已运回，但未验收入库。则会计分录正确的是（ ）。A．借

：原材料23400 贷：银行存款23400B．借：库存商品20000 应



交税金应交增值税（进项税）3400 贷：银行存款23400C．借

：在途物资20000 应交税金应交增值税（进项税）3400 贷：银

行存款23400D．借：材料采购20000 应交税金应交增值税（进

项税）3400 贷：银行存款23400[答案]:C[解析]:未验收入库设

置“在途物资”账户，在购进货物时支付税金表示应交税金

的减少，记入该账户借方。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


